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ATA 018/2015
18.ª SESSÃO ORDINÁRIA

29 de Junho de 2015 
Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, no recinto da Câmara Municipal de Alto Piquiri, Estado do Paraná, na Rua Santos Dumont, 317, realizou-se a 18.ª (décima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal, presidida pelo Vereador Giovane Mendes de Carvalho, com a presença ainda dos seguintes Vereadores: Wilson Felipe Cruvinel; Mizael Golfieri Binatti; Avelino Oliveira da Costa; Deoclides Mateus dos Santos; José Nelson Cabral; Mauro Sérgio Colhado; Adelson Mascarenhas Peixoto Oliveira. O Presidente convidou o vereador Avelino Oliveira da Costa para proceder a uma leitura da Bíblia. Após solicitou ao Oficial Legislativo que fizesse a publicação do expediente. O Oficial Legislativo informou ao senhor Presidente e aos demais vereadores que a Ata 017/15 da 17ª Sessão Ordinária foi corretamente lavrada, estando em condições de ser votada pelos nobres Edis. O Presidente colocou a Ata em discussão, para caso houvesse alguma correção. Em votação foi aprovada por unanimidade. Após o Oficial Legislativo informou que não havia mais matéria no expediente. O Presidente deixou o livro de inscrição à disposição dos vereadores. Inscritos os vereadores: Mizael Golfieri Binatti; Avelino Oliveira da Costa; Mauro Sérgio Colhado; Wilson Felipe Cruvinel; José Nelson Cabral; Adelson Mascarenhas Peixoto Oliveira. Em uso da palavra o vereador Mizael Binatti, cumprimentou a todos e prestou condolências ao funcionário desta Casa Abel, pelo falecimento de seu pai senhor José Altero. Pediu que fosse encaminhado ofício ao Secretário Ruben de Oliveira solicitando que a máquina Patrola ou Pá Carregadeira passe nas Ruas do Conjunto da Elma. Ofício ao senhor Prefeito e ao senhor Ruben de Oliveira solicitando a viabilidade de fazer acostamento desde o Laticínio San Diego até a Vila Rural Dezenove de Dezembro. Informou que irá entrar na Prefeitura cento e vinte mil reais de recurso livre referente ao processo de cassação do doutor Elias e solicitou ao senhor Prefeito que verifique o melhor destino para usar esse dinheiro. Informou que o Ginásio de Esportes na semana passada começou a concretagem do piso. Falou aos vereadores da necessidade de estarem visitando e fiscalizando esta obra para que não aconteçam os mesmos erros do passado. Cobrou do senhor Prefeito sobre os nomes de Ruas dos novos conjuntos que ainda não subiu o projeto e as pessoas estão reclamando que não recebem suas correspondências. Fez a leitura da resposta que recebeu referente ao ofício que fez ao Prefeito sugerindo a realização de contrato com a Rádio Crystian. Bem como sobre a possibilidade de fornecer uniforme aos funcionários públicos. Pediu que fosse encaminhado ofício de condolências a família do jovem Alex Marucci. Comentou que fez cinco anos do acidente que vitimou seus primos e até hoje ninguém foi punido. Em uso da palavra o vereador Avelino Oliveira, cumprimentou a todos e prestou condolências a família Altero, em especial ao Abel diretor desta Casa. Agradeceu o senhor Prefeito pela reforma do vestiário do campo de Saltinho do Oeste. Pediu ao senhor Prefeito que tome uma atitude em relação ao revendedor da máquina Case nova que vem dando problemas. Falou da sua alegria pela reforma do Ginásio de Esportes. Citou sobre a resposta que recebeu referente ao seu oficio de pedido de muros para os Postos de Saúde. Em uso da palavra o vereador Mauro Colhado, cumprimentou a todos e pediu quer fosse encaminhado ofício ao Secretário Ruben de Oliveira solicitando um desvio da estrada que vem da Balsa passando por trás do campo de futebol de Paulistânia para que as máquinas não passem no centro desse distrito. Pediu que fosse encaminhado ofício ao senhor Prefeito agradecendo pela abertura do Ginásio de Esportes de Paulistânia, um pedido seu, feito em vinte e um de agosto de dois mil e treze. Ofício ainda ao Prefeito Cardoso solicitando informação sobre o andamento do asfalto da Rua Itapuí e das casas populares de Paulistânia? Pediu que fosse encaminhado ofício ao Secretário Ruben de Oliveira agradecendo por estar arrumando as estradas em nível de asfalto. Pediu que fosse encaminhado ofício ao senhor Prefeito solicitando que providencie o conserto do carro Fox e repasse ao Secretário do Pátio para que ele utilize nas visitas as estradas. Em uso da palavra o vereador Wilson Cruvinel, cumprimentou a todos e somou com as condolências a família Altero pelo falecimento do senhor José Altero Morales. Citou que hoje é a última sessão antes do recesso parlamentar de trinta dias e comentou sobre um pedido que recebeu em janeiro do senhor Raposão sobre nome de Ruas, principalmente no Conjunto da Elma. Disse que há três meses juntamente o vereador Cabral já estudaram nomes para as Ruas de diversos conjuntos e solicitou ao Prefeito que os conjuntos que já tem os nomes definidos sejam instaladas as placas nas ruas. Comentou sobre um comodato que o município fez para ceder um prédio e tinha alguns pontos que não batia com o seu pensamento e encontrou três leis diferentes, então conversou hoje com o Secretário de Administração da Prefeitura Luciano que disse que já está pronta outra Lei que após o recesso será mandada para a Câmara para extinguir todas as outras Leis. Citou que hoje também conversou com o Prefeito sobre algumas dúvidas que tinha a respeito do concurso público em relação a salários de alguns cargos, mas infelizmente não podem mudar a tabela existente. Pediu aos vereadores que acompanhem e fiscalizem o concurso que irá acontecer. Em uso da palavra o vereador José Nelson, cumprimentou a todos e comentou sobre o projeto de nome para as Ruas que já está na Prefeitura há muitos dias e pediu ao Prefeito para que agilize este projeto para votação. Parabenizou o Prefeito Cardoso que está cumprindo o compromisso de ônibus para os estudantes. Comentou sobre uma conversa com o proprietário da Servale sobre melhorias no acesso a esta empresa, relatando a ideia apresentada pelo engenheiro do DER de Cruzeiro do Oeste e pediu a colaboração da Prefeitura. Cobrou do senhor Prefeito que está faltando medicamento para hipertensos. Somou com o ofício do vereador Mizael sobre acostamento até a Vila Rural. Solicitou ao senhor Prefeito que convide o doutor Rodrigo para fazer visitas no dia do concurso para evitar mais buchichos. Comentou sobre um valor de cento e cinco mil reais, referente uma multa da empresa do senhor Isaias que a prefeitura recebeu e o Prefeito lhe informou que irá investi-lo na Creche São José. Prestou suas condolências a família do diretor Abel pelo falecimento de seu pai. Falou a respeito do trabalho do senhor Paulo Raposa e que ele está precisando de um barracão. Em uso da palavra o vereador Adelson Mascarenhas, cumprimentou a todos e prestou condolências ao funcionário Abel pelo falecimento de seu pai. Pediu que fosse encaminhado ofício de agradecimento a Prata e a Juliana por ter aberto a Agência do Trabalhador no sábado para cadastramento e contratação de cinquenta pessoas. Falou da sua alegria pela reforma do Ginásio de Esportes. Comentou que o Prefeito lhe disse que mesmo com essa crise a Prefeitura está em condições de pagar a primeira parcela do décimo terceiro aos funcionários. Pediu ao senhor Prefeito que agilize o término da Super Creche. Falou a respeito do Parque Industrial. Não havendo nada mais a se tratar à presidência encerrou o expediente e instalou a ordem do dia. O Oficial Legislativo informou que o Projeto de Lei Nº. 021/15 – LDO 2016 encontra-se na pauta aguardando possíveis emendas, para futura votação. Após o Presidente colocou para primeira discussão e votação o Projeto de Lei Nº. 023/15 - Súmula: Dispõe sobre a alteração do Plano Plurianual, PPA, para o quadriênio de 2014/2017 e da outras providências. Projeto de Lei Nº. 031/15 – Súmula: Autoriza o Executivo Municipal o Efetuar a Abertura de Crédito Suplementar, Alterar os Anexos do PPA e LDO Vigentes e Alterar a Programação Financeira e ou Cronograma de Desembolso Mensal, e dá outras providências. E para segunda e última discussão e votação o Projeto de Lei Nº. 029/15 – Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a Efetuar a Abertura de Crédito Especial, Alterar os Anexos do PPA e LDO Vigentes e Alterar a Programação Financeira e ou Cronograma de Desembolso Mensal, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº. 030/15 – Súmula: Autoriza o Executivo Municipal o Efetuar a Abertura de Crédito Especial, Alterar os Anexos do PPA e LDO Vigentes e Alterar a Programação Financeira e ou Cronograma de Desembolso Mensal, e dá outras providências. Em primeira votação os Projetos de Lei Nº. 023/15 e 031/05 foram aprovados por unanimidade. Em segunda votação os Projetos de Lei Nº. 029/15 e 030/15 foram aprovados por unanimidade. Não havendo mais matéria a ser tratada a Presidência encerrou a ordem do dia e instalou as explicações pessoais, deixando o livro de inscrição a disposição dos vereadores. Inscritos os vereadores: Avelino Oliveira da Costa; Giovane Mendes de Carvalho; José Nelson Cabral. Em uso da palavra o vereador Avelino Oliveira, citou que esta é a última reunião do semestre e agradeceu todos os vereadores pelo trabalho que realizaram. Agradeceu o senhor Prefeito por sempre estar presente nas sessões e por sempre estar com a porta do gabinete aberta para atendê-los e pela atenção que dá aos munícipes, visitando as repartições públicas e os distritos. O Presidente em exercício convidou o Primeiro-Secretário vereador José Nelson Cabral para assumir a cadeira da presidência enquanto fizesse uso da palavra. Em uso da palavra o vereador Giovane Mendes, cumprimentou a todos e disse ao Prefeito que estarão entrando em recesso mais algumas coisas é importante dar prioridade no município como, por exemplo, os medicamentos manipulados, cobertura do ponto de taxi, cobertura do Posto de Saúde, nomes das ruas. Agradeceu pelo seu pedido de manutenção no banheiro da rodoviária feito na segunda-feira e na terça-feira já estava sendo consertado. Parabenizou o senhor Painha pela organização e limpeza do Cemitério. Pediu ao Prefeito que organize ainda mais o nosso município nesse mês do seu aniversário. O Presidente em exercício convidou o vereador Giovane Mendes para que reassumisse a cadeira da presidência. Em uso da palavra o vereador José Nelson, falou a respeito do Projeto de Lei Nº. 029/15 que foi aprovado em segunda votação e agora o senhor Prefeito poderá estar adiantando os trabalhos de recape em nossa cidade. O Presidente em exercício informou sobre o recesso dos vereadores e que a sessão ordinária retornará no dia três de agosto. Marcou uma sessão extraordinária, quinta-feira, às dez horas para concluir os projetos que hoje fizeram a primeira votação. Não havendo nada mais a se tratar, a presidência agradeceu a presença de todos e sob a proteção de deus encerrou a sessão, mandando que se lavrasse a presente ata que Eu, Abel Martins Altero Oficial Legislativo da Câmara Municipal, assim procedi lavrando-a, e que depois de discutida e aprovada, será assinada pela mesa executiva.
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